



Сегодня, 17 мая, на приеме у депутата областного совета Сергея Виниченко побывали жители села Широкая Балка, которые на этот раз пришли не с проблемами, а с радостной новостью о долгожданном ремонте дороги по улице Плотинная.

Более 15 лет горловчане обращались во всевозможные инстанции с просьбой отремонтировать эту дорогу, однако они не давали результатов - за это время дорогу лишь дважды отсыпали шлаком. Водители автобусного маршрута №18 в прошлом году даже отказались осуществлять перевозку пассажиров, так как дорога в распутицу была практически не проездной, а автобус – единственная связь с городом для селян и многочисленных дачников.

Сельский голова Владимир Гранкин, пообещавший в предвыборной программе последних выборов отремонтировать данную дорогу, слово сдержал: уже несколько дней улица Плотинная (протяженность 3 км), как новенькая. Люди благодарят сельского голову и депутатов сельсовета за принятое решение о выделении средств из сельского бюджета именно на ремонт дороги.

Пользуясь случаем, депутат областного совета поздравил Владимира Гранкина с днем рождения, одобрил проявленную инициативу управленца и пожелал ему дальнейших успехов, сообщает **"Горловскому Медиа Порталу"** пресс-служба Сергея Виниченко.